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17° SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO – 26/11/2025 

 

PAUTA DE PROJETOS EM TRAMITAÇÃO 

 

1° PARTE DA SESSÃO DO EXPEDIENTE 

 

PARECER N° 022/2025 – LEGISLATIVO: COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 

DE REDAÇÃO 

 

EMENTA: PARECER POSITIVO AO PROJETO DE LEI N° 019/2025 QUE "INSTITUI O 

NOVO CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DE OROCÓ/PE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS." 

 

PROJETO DE LEI N° 019/2025 – EXECUTIVO: GABINETE DO PREFEITO  

 

EMENTA: INSTITUI O NOVO CÓDIGO DE POSTURAS DO MUNICÍPIO DE OROCÓ/PE, E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

 

PROJETO DE DECRETO N° 001/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR 

MANOEL CÍCERO DE SOUZA  

 

EMENTA:  FICA CONCEDIDO AO SR. AUGUSTO RODRIGUES COUTINHO DE MELO, 

NATURAL DE RECIFE-PE, O TÍTULO DE CIDADÃO OROCOENSE, EM 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO. 

 

PROJETO DE DECRETO N° 002/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR 

MANOEL CÍCERO DE SOUZA E RICARDO PEREIRA AMANDO MENEZES 

 

EMENTA: FICA CONCEDIDO AO SR. BRUNO MATHEUS CARVALHO MARQUES, 

NATURAL DE PETROLÂNDIA-PE, O TÍTULO DE CIDADÃO OROCOENSE, EM 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO. 

 

PROJETO DE DECRETO N° 003/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR 

RICARDO PEREIRA AMANDO MENEZES  

 

EMENTA: FICA CONCEDIDA À SRA. ANTÔNIA ADELINA DOS ANJOS OLIVEIRA, 

NATURAL DE PETROLINA-PE, O TÍTULO DE CIDADÃ OROCOENSE, EM 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO. 

 

PROJETO DE DECRETO N° 004/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR 

RICARDO PEREIRA AMANDO MENEZES  
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EMENTA: FICA CONCEDIDO AO SR. RICARDO BEZERRA DA SILVA NETO, NATURAL 

DE VERDEJANTE-PE, O TÍTULO DE CIDADÃO OROCOENSE, EM RECONHECIMENTO 

AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO. 

 

PROJETO DE DECRETO N° 005/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR 

SANDRO JOSÉ DOS SANTOS  

 

EMENTA: FICA CONCEDIDA À SR. SENHORINHA FAUSTA DA PENHA, NATURAL DE 

BELÉM DO SÃO-FRANCISCO-PE, O TÍTULO DE CIDADÃ OROCOENSE, EM 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO. 

 

PROJETO DE DECRETO N° 006/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR 

SANDRO JOSÉ DOS SANTOS  

 

EMENTA: FICA CONCEDIDO AO SR. SILVINO GOMES XAVIER, NATURAL DE 

MACURURÉ-BA, O TÍTULO DE CIDADÃO OROCOENSE, EM RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO. 

 

PROJETO DE DECRETO N° 007/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR 

THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA  

 

EMENTA: FICA CONCEDIDO AO SR. ESDRAS ENILDO PIRES DE CARVALHO COELHO 

MORORÓ, NATURAL DE PETROLINA-PE, O TÍTULO DE CIDADÃO OROCOENSE, EM 

RECONHECIMENTO AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO. 

 

PROJETO DE DECRETO N° 008/2025 – LEGISLATIVO: GABINETE DO VEREADOR 

THIAGO DE VASCONCELOS SOUZA  

 

EMENTA: FICA CONCEDIDO AO SR. JOÃO LOPES GONÇALVES, NATURAL DE 

FLORESTA-PE, O TÍTULO DE CIDADÃO OROCOENSE, EM RECONHECIMENTO AOS 

RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO MUNICÍPIO. 

 

MOÇÃO DE PESAR N° 059/2025 – LEGISLATIVO – GABINETE DO VEREADOR 

SANDRO JOSÉ DOS SANTOS 

 

EMENTA: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SENHOR GERALDO JOSÉ DOS 

SANTOS. 

 

MOÇÃO DE PESAR N° 060/2025 – LEGISLATIVO – GABINETE DO VEREADOR 

RICARDO PEREIRA AMANDO MENEZES 
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EMENTA: MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA LINDACI DE 

JESUS FIGUEROA. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS N° 061/2025 – LEGSLATIVO – GABINETES DE TODOS OS 

VEREADORES DESTA CASA LEGISLATIVA 

 

EMENTA: ENTÃO, QUE SEJA ENCAMINHADO CONGRATULAÇÕES AO DR. 

GILDABERTO PELO RELEVANTE TRABALHO NA ÁREA MÉDICA NO MUNICÍPIO DE 

OROCÓ-PE. 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS N° 062/2025 – LEGSLATIVO – GABINETE DO VEREADOR 

MANOEL CÍCERO DE SOUZA 

 

EMENTA: ENTÃO, QUE SEJA ENCAMINHADO CONGRATULAÇÕES A SAMUEL DA 

SILVA SANTOS PELA APROVAÇÃO E CONVOCAÇÃO NO CONCURSO PÚBLICO PARA 

O CURSO DE FORMAÇÃO DE OFICIAIS DA POLÍCIA MILITAR DE PERNAMBUCO PARA 

O CARGO DE SEGUNDO-TENENTE DA POLÍCIA MILITAR. 

 


